

Λέσβος: Έξι οι νεκροί από το ναυάγιο στην Επάνω Σκάλα, σύμφωνα με νεότερη ανακοίνωση

Έξι είναι οι νεκροί από το ναυάγιο που σημειώθηκε στον θαλάσσιο χώρο ανοικτά του εργοστασίου της ΔΕΗ στην Επάνω Σκάλα της πόλης της Μυτιλήνης, σύμφωνα με νεότερη ανακοίνωση του Λιμενικού Σώματος. Πρόκειται για τρεις άνδρες και τρεις γυναίκες αφρικανικής καταγωγής. Υπενθυμίζεται ότι το ναυάγιο έγινε αντιληπτό με το πρώτο φως, το πρωί, από περαστικούς, οι οποίοι είδαν τα πτώματα που ξέβρασε η θάλασσα. Ισχυρές δυνάμεις του Λιμενικού Σώματος επιχειρούν, από ξηρά και θάλασσα, για την εξεύρεση επιζώντων ή άλλων νεκρών.

Συνελήφθησαν οι 5 ληστές της χρηματοπιστολής στο Παγκράτι - Είναι Έλληνες, είχαν στην κατοχή τους βαρύ οπλισμό



Στα χέρια του τμήματος Διαρρηκτών της Ασφάλειας Αττικής, έπεσε η ομάδα των ληστών που σήμερα το πρωί επιτέθηκαν σε χρηματοπιστολή στην πλατεία Βαρνάβα στο Παγκράτι και μετά από ένα κινηματογραφικό σκηνικό που ξεκίνησε από ένα μηχανάκι που δεν έπαιρνε μπροστά κατά τη διαφυγή τους μέχρι και την αρπαγή οχήματος γυναίκας οδηγού που την πέταξαν έξω για να πάρουν το αμάξι της για να το σκάσουν κατέληξαν με χειροπέδες. Οι αστυνομικοί του Τμήματος Εγκλημάτων Κατά Ιδιοκτησίας, μετά από αξιοποίηση των στοιχείων που άφησαν πίσω τους οι ληστές σάρωσαν συγκεκριμένη περιοχή του Πειραιά και συνέλαβαν την ομάδα των πέντε Ελλήνων, ηλικίας 46, 48, 49, 51 και 53. Το κουιντέτο των ληστών είναι -σύμφωνα με πληροφορίες- παλιοί γνώριμοι των αρχών ενώ στην κατοχή τους βρέθηκε βαρύς οπλισμός και ένα μεγάλο χρηματικό ποσό. Οι έρευνες του Διαρρηκτών συνεχίζονται.

Φρίκη στη Θεσσαλονίκη: Συνελήφθη 33χρονος για κατοχή πορνογραφικού υλικού με βρέφη

Για κατοχή υλικού πορνογραφίας με βρέφη κατηγορείται 33χρονος αλλοδαπός, ο οποίος παραπέμφθηκε να απολογηθεί στην ανακρίτρια Θεσσαλονίκης.

Σύμφωνα με όσα έγιναν γνωστά, αστυνομικοί τον σταμάτησαν το απόγευμα της Τρίτης στο κέντρο της Θεσσαλονίκης για τυπικό έλεγχο, προκειμένου να διαπιστωθεί εάν διαθέτει νόμιμα έγγραφα για τη διαμονή του στη χώρα.

Κατόπιν έρευνας βρέθηκε στο κινητό του τηλέφωνο πορνογραφικό βίντεο, όπου απεικονίζονται παιδιά κάτω των 2 ετών.

Ο 32χρονος, με καταγωγή από το Κονγκό, συνελήφθη και οδηγήθηκε στον εισαγγελέα που άσκησε εις βάρος του κακουρηγητική δίωξη για την κατοχή αυτού του υλικού. Η δίωξη στρέφεται και κατ' αγνώστων, μεταξύ άλλων, για παραγωγή και διάθεση υλικού παιδικής πορνογραφίας.

Χαλκίδα: Ανατροπή στην υπόθεση του θανάτου 73χρονου μπακάλη

Για θάνατο από φυσικά αίτια κάνει λόγο το πόρισμα του ιατροδικαστή για τον 73χρονο έμπορο που βρέθηκε νεκρός στη Χαλκίδα.

Ο άτυχος άνδρας βρέθηκε νεκρός στις 27 Φεβρουαρίου στην είσοδο του σπιτιού του, το οποίο επικοινωνεί και με το μπακάλικο του επί της οδού αναπαύσεως στο παλιό νεκροταφείο του Αϊ Γιάννη. Όλες οι ενδείξεις μιλούσαν για εγκληματική ενέργεια καθώς, σύμφωνα με αποκλειστικές πληροφορίες του ενίathema.gr, υπήρξε και αυτόπτης μάρτυρας που είδε κάποιον να βγαίνει από τον τόπο του συμβάντος. Το θύμα είχε βρεθεί στο έδαφος χωρίς να υπάρχουν ίχνη αίματος.

Οι έμπειροι αστυνομικοί της Ασφάλειας από τις πρώτες ώρες έβλεπαν πιθανή εγκληματική ενέργεια αλλά η ιατροδικαστική εξέταση, τους διέψευσε.

Αυτό που μένει τώρα να διαλευκανθεί από την έμπειρη υπηρεσία της Ασφάλειας Χαλκίδας είναι, αν οι λόγοι που οδήγησαν στην πρόκληση του θανάτου του γνωστού εμπόρου, σχετίζονταν με τον τρόπο που του προκλήθηκε από την εισβολή αγνώστου στο κατάστημα ή αν έχασε τη ζωή του από φυσικά αίτια χωρίς την εμπλοκή τρίτου προσώπου.

Καλαμάτα: 31χρονος ασέλγησε σε 5χρονο

Αποτροπιασμό και θυμό προκαλούν περιστατικά σαν κι αυτό που συνέβη το βράδυ της Τσικνοπέμπτης σε περιοχή του Δήμου Καλαμάτας, με έναν 31χρονο να ασελγεί σε βάρος ενός 5χρονου αγοριού και ο οποίος την Δευτέρα το μεσημέρι, με σύμφωνη γνώμη ανακριτή και εισαγγελέα, προφυλακίστηκε.

Για το περιστατικό σε βάρος του μόλις 5 ετών αγοριού ο 31χρονος, που αρνείται όσα του αποδίδονται, κατηγορείται για βιασμό κατ' εξακολούθηση και για γενετήσιες πράξεις με ανήλικο κάτω των 12 ετών κατ' εξακολούθηση.

Θεσσαλονίκη: Σύλληψη άνδρα μετά από συμπλοκή

Να αυτοτραυματιστεί με μαχαίρι απειλούσε ένας άνδρας στην περιοχή της Ροτόντας στη Θεσσαλονίκη, προσπαθώντας να αποφύγει τη σύλληψή του από την αστυνομία, καθώς νωρίτερα είχε συμμετοχή σε επεισόδιο μεταξύ αλλοδαπών στη διάρκεια του οποίου τραυματίστηκε ένα άλλο άτομο.

Το συμβάν έληξε με τη σύλληψή του.

«Euroferry Olympria»: Συνεχίζεται η επιχείρηση

Μόνο διάσπαρτοι καπνοί εκλύονται πλέον από το επιβατηγό οχηματογωγό πλοίο «Euroferry Olympria», που βρίσκεται ελλιμενισμένο στο λιμάνι του Αστακού, μετά από τη αναζωπύρωση της φωτιάς, που υπήρξε στο εσωτερικό του με την κάθοδο του καταπέλτη.

Οι ρίψεις νερού από δυνάμεις της πυροσβεστικής υπηρεσίας εξωτερικά του πλοίου συνεχίζονται, προκειμένου να επιτευχθεί ψύξη, ενώ τα συνεργεία ναυαγιάρεσης της MEGATUGS | SALVAGE & TOWAGE προχώρησαν σε απάντληση 140 κυβικών νερού από το εσωτερικό του πλοίου, προκειμένου να μη διαταραχθεί η ευστάθειά του.

Οι θερμοκρασίες εσωτερικά του πλοίου είναι τόσο υψηλές, που σε ορισμένες περιπτώσεις κομμάτια από τις σωλίνες που απορροφούσαν το νερό έλιωσαν.

Πάντως εστίες φωτιάς δεν αποκλείεται να υπάρχουν ακόμα στο εσωτερικό του πλοίου, καθώς η πώση της υδατοστεγούς πόρτας από τις υψηλές θερμοκρασίες που επικοινωνεί με ένα από τα γκαράζ του Euroferry Olympria, είχε ως αποτέλεσμα τη μείωση του οξυγόνου στο εσωτερικό του πλοίου. Στο αμέσως επόμενο διάστημα αναμένεται να υπάρξει επιχείρηση για το σπκωμα της υδατοστεγούς πόρτας.



ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ
AUTHENTIC HANDMADE ICONS

ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ

ICONS ON WOOD PAINTED
WITH AUTHENTIC BYZANTINE
COL- OURS IN ALL SIZES AND
MADE TO ORDER, MADE BY A
GREEK ICONOGRAPHER IN
SYDNEY.



ARIS FANNAS - (ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ)
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665
Email: fannasaris@gmail.com